[lpnbaBaeHne 1 BblYMTAHUE YNC/IA
3.

3a4a4M B CTUXAX AN1A 1 KAacca.

Yuutenb Hava/ibHbIX KnaccoB MAOY COLLU N272 r. TromeHu
3anykuHa EneHa lNeTpoBHa




3aaa4a N21

\

Hy-Ka,
CKO/IbKO BCEX peBAT Ha rope KaTaroTcA?
Tpoe B caHOYKax cMaAT, OAVH AOXKUAAETCA.

1+ 3 =4 (pebAar)




3aaada N22

\

LLlyKa B 03epe XKuia.
HepBA4dKa C KprovKa cHAMa.
HaBapuia wyka wem,
[lpuraacmna Tpéx epLuen.
[ OBOpW/IM BCEM epLUu:

— Wn y wykn xopouuu!
CKO/1bKO Ob1/10 BCero pbibokK?

1+ 3 =4 (pbI6KM)




3aaa4da N3

‘\

Bo3se rpagKku aABe 10MaTKy,
Bo3/1e KagKu Tpu 10NaTKu.
Bce nonaTtku cocynTaTb!
CKo/bKO byaeT?

PoBHO...

[MATb.



3aaada N24

R CepoMu uar/ie Ha ypﬁk_\
~—

[lpunetTeno cemb COpOK.

N 13 HUX /INLLb TPU COPOKMU
[IpUroToBU/N YPOKM.
CKO/IbKO /104bIpen-COpoK
[lpusieTeno Ha ypok?

7 -3 =4 (copoku)




3aga4da N5
B

A6/0KM B cagy nocnenm.
Mbl 0TBeaaTb UX ycreau:
[TATb PYMAHbBIX, HA/IMBHBbIX,
Tpu C KUC/IMHKOM.
CKO/IbKO UX?

5+ 3 =8 (A6210K)



3aaa4a N26
.‘

B KOpMYyLLKe cuaenu
/IVlb TPU TO/1IbKO NTULLbI.
Ho K HUM npusieTenu

ELLé aBe CMHULLbI.

Tak CKO/IbKO e NTuy,
34eCb B KOpMYLLKe Yy Hac?
Ckopeun oTBevanTe
Kaxkabli 13 Bac.

2 +3=5(nTUL)




3aaa4da Ne7
B

/1Ba WeHKa-6a/10BHNKA
beratoT, pe3BATcA.

K WasnyHULIKam TpU g4py*KKa
C rPOMKUM /Z1aeéM MYaTCA.
BmecTe byaeT Becenen.
CKO/IbKO e Bcero apysen?

2 + 3 =5 (LLEeHKOoB)




3aaaya N28
\

[1ATb N104,0K BbI10 Yy NpUYana,
Bo/1Ha ux Bece/10 Kavana.

Tpu 104KM B3A/11 pblibaKy,

47106 Nnepen/ibiTb NPOCTOP PEeKM.
A CKO/IbKO /10A4,0K Y Npu4ya/ia
Bo/iHa no-npexkHemy Ka4vana?

5-3=2(/104KN)




MO/0ALbI!



